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آموزش بافت کلاه هشت پر فرانسوی مخصوص دختران و خانم های شی پوش با روش آسان و ساده

را برای شما مخاطبان “مادران و دختران” آماده کردیم.

نحوه بافت کلاه هشت پر فرانسوی دخترانه
کلاه فرانسوی بافتن مدل زیبای از انواع کلاه بافت، م باشد که به دلیل طراح زیبا و خاص طرفداران
زیادی در بین خانومهای جوان دارد و در انواع مدلهای ساده، نقاب دار، مدل پیچ و با تزیینات مختلف،

همچنین در سب ها و رن های شی و متنوع م توان تهیه کرد.

روش بافت کلاه کج فرانسوی دخترانه
1- برای شروع بافت کلاه هشت پر فرانسوی هشت دانه سر م اندزیم.

2- رج پشت دانه ها را به رو م بافیم بدون کم و زیاد .
3- رج بعد ی دانه سر م اندازیم(ژته میزنیم) ی دانه م بافیم طوری که دانه ها میشودشانزده دانه (

دو برابر) .
4- رج بعد که پشت کار باشد باز بدون کم و کاست م بافیم .

5- رج بعد ی دانه ژته دو دانه م بافیم به همین شل ادامه داده تا دانه ها تمام شود به طوری که دانه
ها م شود بیست و چهار عدد.

6- رج پشت باز به طور معمول برای بافت کلاه هشت پر فرانسوی م شود.

که بلندی بافت برای افراد بزرگ سال دوازه سانت و برای بچها ده سانت 7- این روند بافت را تا زمان
متر برسد ادامه م دهیم.

8- بعد از اتمام این مراحل و رسیدن به بلندی دلخواه سه سانت متر بدون کم و کاست م بافیم و در
انتهای این سه سانت متر در ی رج دو دانه بافته و دوتای م کنیم  تا انتها رج بعد از ط این مرحله
به کشبافت دور سر م رسیم که آن هم به بلندی سه سانت متر م بافیم و کار را با کور کردن دانه ها به

آخر م رسانیم .
9- برای دوخت درز کلاه لبه هارا در کنار هم گذاشته و هر دانه را با رو به روی خود دوخت م زنیم .
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